

电影《热搜》今日上映

## 周冬雨、袁弘演绎网络舆论场众生相

据北青网报道,由忻钰坤执导,周冬雨、宋洋、袁弘领衔主演的电影《热搜》11月30日全国上映,打响贺岁第一枪。本周电影市场明显回暖,《热搜》预售正在火热进行中。

11月29日,电影发布“立人设”群像特辑,导演忻钰坤坦言“《热搜》剧本中新鲜且有力量的一個设置就是人物”。有瑕疵的施救者、沉默的围观者、无下限的施暴者和不完美的受害者,共同上演了一场“硝烟四起”的网络舆论战。弱者与强权搏命对抗,冷漠麻木的看客在旁围观,这场为真相发声的正义之战会如何展开,令人期待。

## 折射现实 窥见“人性万花筒”

此前,电影《热搜》已经开启“一路发声”全国路演活动,并收获了现场观众的众多好评:“电影中的每个角色都太真实生动了,让我开始关注当下,关注身边人。”也有观众表示:“在网络世界中,我们以为自己是旁观者,但其实可能会是网暴者,继续发展下去也会成为受害者,这个电影给我敲响了警钟。”

电影中,由于少女张小穗的跳楼,牵扯出了一条触目惊心的“校园选妃利益链”,有瑕疵的施救者陈妙(周冬雨饰)、沉默的围观者何言(宋洋饰)和无下限的施暴者岳鹏(袁弘饰)也因此上演了一场极具看点的人

性博弈。利益至上的陈妙在得知性侵真相之后,选择孤注一掷发声;而何言更像是被现实裹挟的艰难社畜,虽有挣扎,却依然选择依附强权;无下限的施暴者岳鹏则妄图掩盖真相,作恶到底。

导演忻钰坤在刻画人性时力求真实,表示“不想要阳春白雪的正面人物,也不想把反派人物处理成脸谱化的样子”。此外,伪善怯弱的帮凶、无从选择的母亲、深陷恐惧的受害者……复杂多样的人性挣扎在《热搜》中被展现得淋漓尽致,有观众表示:“电影就是当代网络世界的一个缩影,没有人可以独善其身。”

## 重塑规则 “正义发声”带来力量

谈及陈妙从“流量至上”到“为弱者发声”的转变,周冬雨表示“是一些人的罪恶彻底激发了她一直追求的理想和价值”。导演忻钰坤说,电影中不断出现的镜像关系和不断循环的受害者经历,也促使陈妙做出了转变,成为主动打破规则的第一人。“有些东西一直在循环,我们需要一个足够勇敢的人来打破这一切。”

与此同时,电影中还有一群为正义发声的自媒体人坚定地站在了陈妙身边。热血的写手龚文(王皓饰),现实主义却不失温情的胡乔(石蕊饰),保持纯粹坚守初心的温妮(钟晨瑶饰),导演忻钰坤表示:“他们每个人都代表不同层面的陈妙,有很强大的力量。”也有观众看完电影后表示:“陈妙最后找到了自己的底线,希望我们也能找到自己的底线、社会的底线。”(任芯仪)



电影海报

## 《名侦探柯南：黑铁的鱼影》定档

本报讯 据新京报11月29日报道,第26部《名侦探柯南》剧场版《名侦探柯南：黑铁的鱼影》官宣定档12月16日在全国上映,影片同时发布定档海报(右图)及预告。

定档预告中,黑暗组织成员琴酒现身喊话:“雪莉,你是逃不掉的!”而“雪莉”正是灰原哀之前效力黑暗组织时的代号,身体变小侥幸逃脱的小哀竟然被识破真身。此次柯南剧场版故

事聚焦在一座连接了全球各地警方监控画面的海洋设施——“太平洋浮标”。这个高科技设施可以随时看到全世界的监控画面,更拥有颠覆想象的黑科技——跨龄识别系统,而这也令灰原哀置身高度危险的境地,这一技术一旦被黑暗组织利用,犹如打开了“潘多拉魔盒”,甚至连柯南也会有曝光真实身份的可能。

与此同时,新的暗影亦悄然而

至,黑暗组织得力干将、朗姆的亲信,代号“宾加”的全新角色重磅登场,将柯南、小哀等人逼至绝境,红黑大战就此打响。

预告结尾灰原哀泪流满面,轻声说着“再见啦,江户川柯南”,而柯南利用滑板冲下悬崖峭壁,紧握双拳,坚定地说:“等着我,灰原,我一定会去救你的!”为观众留足悬念。

(周慧晓婉)

## “大巴黎”绝平纽卡 “死亡之组”保留晋级悬念

据新华社巴黎11月28日电(记者肖亚卓)在28日的欧冠小组赛第五轮比赛中,F组的巴黎圣日耳曼凭借姆巴佩在伤停补时阶段的点球破门,主场1:1绝平纽卡斯尔联队,成功守住小组第二的位置;同组的多特蒙德3:1客场战胜AC米兰,成为这一“死亡之组”率先出线的队伍。

“大巴黎”在与纽卡的比赛中占尽场上优势,控球率高达七成,射门次数31:5遥遥领先,但始终在最后一击上功亏一篑,反倒是纽卡在上半场第24分钟依靠伊萨克的补射打破僵局。

直到比赛最后一刻,“大巴黎”才扳平比分——登贝莱禁区内传球造成纽卡防守球员利夫拉门托手球,裁判在观看VAR回放后判罚点球,“大巴黎”当家球星姆巴佩主罚命中,帮助球队在最后时刻拿到一场宝贵的平局。

同组另一场比赛,多特蒙德凭借罗伊斯、吉滕斯以及阿德耶米的进球,客场3:1战胜AC米兰。

G组中,已经提前出线的两支队伍曼城和莱比锡上演正面交锋,争夺小组头名。奥蓬达独中两元,帮助莱比锡在上半场以2:0领先。下半场曼城

大举反击,哈兰德、福登以及阿尔瓦雷斯先后建功,球队完成逆转的同时,锁定小组头名。

H组中,巴塞罗那2:1战胜波尔图,顿涅茨克矿工1:0击败安特卫普。巴萨积12分提前小组出线,矿工和波尔图同积9分,将在最后一轮直接对话,争夺另一个出线名额。

E组中,马德里竞技客场3:1击败费耶诺德,拉齐奥主场2:0战胜凯尔特人。获胜的两支队伍双双提前出线,他们将在最后一轮碰面,争夺小组头名。

## 市八人制足球周末联赛落幕

真心球迷足球队和郟县敏行足球队夺冠

□记者 王辉 实习生 王喆

本报讯 11月26日,2023年全市八人制足球周末联赛在郟县实验高中落下帷幕,真心球迷足球队和郟县敏行足球队分获本次比赛成年组、青壮组冠军。

据了解,2023年全市八人制足球周末联赛由市教体局主办,市全民健身中心、郟县教体局、市足球协会联合承办,比赛分为成年组和青壮组两个组别。11月4日开赛以来,在为期23天的比赛中,来自全市的18支足球劲旅先后进行了57场精彩对决。其间,各队运动员秉持顽强拼搏的信念,在绿茵场上挥洒汗水,充分展现了精湛的个人技术和流畅的团队配合,为观众上演了一场又一场充满激情和活力的足球比赛。

最终,真心球迷足球队和郟县敏行足球队分别获得成年组、青壮组冠军。运动员朱迪、李捍卫分别被评为成年组、青壮组最佳球员,李君豪、刘培和石磊分别被评为成年组、青壮组最佳射手,徐书林、范海洋分别被评为成年组、青壮组最佳守门员。